

શ્રી વિજયીનું વધારે ઓલ
આમરી ૬૬૬ ઠિસાડી દે છે ... ૭૭
R.N.N.7005399, Postal Reg.No.Amreli/6915-17 Validup to 31/12/17

શ્રી સુવર્ણ સ્ટાર સોલર કોલેક્ટર
તો લઈ આને
કિનારો
કામ પ્રમાણે
સાર મેકે હવે પરોળના કાલિદે એ.સી.

સોલરના કોલેક્ટર
ભરત મશીનરી શોર્સ - ભરત એન્ટરપ્રાઇઝ
૪, પહેલ બોર્ડિંગ, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
ફોન : ૨૨૫૭૭૭૭ મો : ૯૮૨૨૨૨૨૨૭

અમરેલી, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિધ્ધ થતું દેહિક
R.N.N.7005399, Postal Reg.No.Amreli/6915-17 Validup to 31/12/17

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
સોરઠરૂ આગુતિ

પાના ૧૦ કિંમત રૂ.૩-૦૦
તા. ૧૬-૭-૨૦૧૫ ગુરુવાર

સુવર્ણ સ્ટાર સોલર કોલેક્ટર
સુવર્ણ સ્ટાર સોલર કોલેક્ટર
સુવર્ણ સ્ટાર સોલર કોલેક્ટર

5222
ભૂરી ચા
₹ 15/-

શ્રી સુવર્ણ સ્ટાર સોલર કોલેક્ટર

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૯૬, ૨૨૩૮૯૬, ૨૩૨૪૯૬, ૨૩૨૪૯૬/૨૨૨૧૧૫/ ફેક્સ : ૨૨૦૧૫૫ / ૨૨૨૪૯૬
Website: www.avadhimes.net, E-mail: avadhimes@gmail.com, avadhimes1@rediffmail.com, news@avadhimes.net, 99096 11211

સાવરકુંડલામાં હરિભક્તોની રેલી : આવેદનપત્ર અપાયું

શ્રી સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના સત્સંગ સમાજ દ્વારા રોષભેર રજુઆત કરાઈ વડતાલ, સુરત, રાજકોટ, ગોધરા, વડોદરા, ભરૂચ, મુંબઈમાં ધર્મદો સ્વીકાર કરે તે પ્રશ્ને આંદોલન વેગવંતુ બન્યું છે ત્યારે સાવરકુંડલાએ પણ સુર પુરાવ્યો ધર્મદાની રકમ લેવાની બંધ કરાતા રોષ વ્યક્ત કરાયો



સાવરકુંડલા, શ્રી સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના સત્સંગ સમાજ દ્વારા વડતાલના શ્રી લક્ષ્મીનારાયણ ટેમ મંદિરના વહીવટીકર્તા દ્વારા ધર્મદાની રકમ લેવાની બંધ કરવામાં આવેલ છે. તેના અનુસંધાન પાનાન.૫

ધારીના વિસામણભાઈ નાગદાનભાઈની પેટીના મોભી શ્રી ભીખુભાઈ ધકાણનું નિધન : ધારીની સોની બજાર બંધ

ધારીના પરશુરા સોની સમાજમાં ઘેરા શોકની લાગણી છવાઈ : અંતિમયાત્રામાં ધારીના વેપારીઓ ખેડૂતો તથા વિવિધ ક્ષેત્રના આગવાનો ખેડાયા : શ્રદ્ધાસુભન અપાઈ

“જય દાનેવ”

ચલાલાની સુપ્રસિધ્ધ પુજ્યશ્રી અંશાવતાર દાનમહારાજની પાવન ભુમી એવા યાત્રાધામ ચલાલા શહેરને માન. ગુજરાત રાજ્ય સરકારે ચલાલા (દાનાભગત)નું વિધિવત નામ આપીને કાયદેસર સ્વિકૃતિ આપી છે તે બદલ ખુબજ હર્ષ અને ગૌરવ અનુભવીએ છીએ

અંશાવતાર પુજ્ય દાનમહારાજ

શુભેચ્છક :-

જયવીરભાઈ એ. વાળા
નિજેન્દ્રભાઈ વાળા
શૈલેષભાઈ કાકડીયા
મુ. ચલાલા

શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. દિનેશભાઈ વશરામભાઈ ઠાંભણીયા
સ્વ. તા. ૧૩-૭-૨૦૧૫ સોમવાર

“મરણ થી બાથ ભીડીને હસીને દુર મલકમા ચાલ્યા ગયા હઈ એ વાતનું ઘાસે ઓંચીના મિત્રના છોડી ચાલ્યા ગયા હે દોલ તારી આ ઓંચીની વિદાય અમારે માટે વેદના ભરેલી છે આજે તું અમારી સમક્ષ નથી પરંતુ તારું નામ હંમેશા અમારા દિલમાં અમર રહેશે ઈશ્વર તમારા દિવ્યાત્માને શાંતી આપે તેવી અમે તો મિત્રની હૃદયથી પ્રાર્થના ઓમ શાંતી...ઓમ શાંતી...”

જય અંતે ગુપ - સાગરના ઠાળા - માધવ ગુપ સાગર - મારૂતી નંદન - સાગરના ઠાળા પાન સેન્ટર હિમાલય ટ્રેડસ - રામદેવગુપ મિત્ર મંડળ ધૃવ દિનેશભાઈ ઠાંભણીયા (પુત્ર) - અક્ષય પાન સેન્ટર

અમરેલી જિલ્લા સહાયકી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. અમરેલી
" અમર ઠેરી " અમર ત્રિભેદો, ઘઘી ચોક - અમરેલી

સુચના પત્ર

અમરેલી જિલ્લા સહાયકી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. અમરેલી દ્વારા સુચના પત્ર પંચમીએમ પ્રયોજનોને યજ્ઞ સમર્થન અને કે, આ હેતુને માટે વર્ષિક સહાયકી સહાયકી સંઘને આ બંધારણને અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે. આ હેતુને માટે વર્ષિક સહાયકી સહાયકી સંઘને આ બંધારણને અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.

એજન્ડા

૧. આ હ. બંધારણના નામ અને સંબંધિત કાનૂની અંગતોને સંબંધિત કરવામાં આવેલ છે.
૨. આ હ. બંધારણના અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.
૩. આ હ. બંધારણના અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.
૪. આ હ. બંધારણના અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.
૫. આ હ. બંધારણના અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.
૬. આ હ. બંધારણના અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.
૭. આ હ. બંધારણના અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.
૮. આ હ. બંધારણના અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.
૯. આ હ. બંધારણના અમલમાં લાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે.

સુચના પત્ર

અમરેલી જિલ્લા સહાયકી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. અમરેલી

અમર ઠેરી - અમરેલી

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની સુચનાઓ

(ડૉ. આર.એચ. પટેલ)
મેનજીંગ ડિરેક્ટર
અ.ક.સ.કુ.ઉ.સંઘ લી.અમરેલી.
" અમર ઠેરી - અમરેલી "

અમરેલી ગુલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક લી., અમરેલી

‘ભોજવરામ ભવન’ રાજમહેલ રોડ, હેડ ઓફીસ, અમરેલી ફોન. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૬૦૧ - ૨૨૧૯૩૮
જાવક નં. ૧૨૨૩૯

:- સુચનાપત્ર :-

અમરેલી ગુલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક લી.ના શેર હોલ્ડર્સને આથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, આ બેંકની ૧૦૫ મી વાર્ષિક સાધારણ સભા આગામી ૦૨-૦૮-૨૦૧૫ ને રવિવારના રોજ સવારના ૧૦:૦૦ કલાકે

નવુ ખેડુત તાલીમ કેન્દ્ર, લીલીચારોડ, ઠાણપાસ ચોકડી, અમરેલી મુકામે નીચેના કામો માટે મળશે.

:- એજન્ડા :-

- (૧) ગત તા. ૨૯-૦૬-૨૦૧૪ના રોજ મળેલ વાર્ષિક સાધારણ સભાની કાર્યવાહી નોંધ (પ્રોસીડીંગ્ઝ) વંચાણે લઈ નોંધ લેવા બાબત.
- (૨) બેંકનું તા. ૩૧-૦૩-૨૦૧૫ આખરનું બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સનું મંત્રુ રાખેલ સરવેચું, નફા ભુકશાન ખાતાનો હિસાબ અને અહેવાલ મંત્રુ રાખવા બાબત.
- (૩) બેંકના સને. ૨૦૧૪-૧૫ ના નાણાકીય વર્ષના ચોખ્ખા નફાની ફાળવણી બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સને કરેલ ભલામણ મુજબ મંત્રુ કરવા બાબત.
- (૪) સને. ૨૦૧૩-૧૪ ના નાણાકીય વર્ષના હિસાબનું ઓડીટ શ્રી માણેક પારેખ એન્ડ પાર્ટીયા એન્ડ એસોસીએટ્સ, ચાર્ટર્ડએકાઉન્ટન્ટ્સ, રાજકોટ તરફથી થયેલનો ઓડીટ રીપોર્ટ અને તેને લગત દુરસ્તી રીપોર્ટ વંચાણે લઈ નોંધ લેવા બાબત.
- (૫) બેંકની જુદી-જુદી કમીટીઓ દ્વારા તા.૧/૪/૨૦૧૪ થી ૩૧/૩/૨૦૧૫ સુધી કરાયેલી કામગીરીને બહારની આપવા બાબત.
- (૬) તા.૧૧-૬-૨૦૧૪ ની બોર્ડ મીટીંગના કરાવેલ નોંધ તથા તા. ૩-૧-૨૦૧૫ ની બોર્ડ મીટીંગના કરાવેલ નોંધ વંચાણે લઈ બહારની આપવા બાબત
- (૭) બેંકના હાલના પેટા-નિયમોમાં ૯૭ નં બંધારણીય સુધારાની જોગવાઈને અનુરૂપ અને બેંકની વલિધી અલુખુલાને ધ્યાનમાં રાખી જરૂરી સુધારા વધારાનો નિર્ણય કરી મંત્રુ કરવા માટે બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ તરફથી કરેલ ભલામણ અંગે નિર્ણય કરવા બાબત. (વાર્ષિક અહેવાલ મુજબ)
- (૮) મહેરબાન પ્રમુખશ્રીની મંજૂરીથી પ્રમુખ સ્થાનેથી અલગ જે કાંઈ રજુ થાય તે.

નોંધ :- (૧) બેંકના વ્યક્તિ સભાસદોના રેલીગેટોની સુટુણી કરવા અંગેની મીટીંગ ઉપરોક્ત સ્થળે સાધારણ સભા અગાઉ ૦૮:૦૦ કલાકે મળશે જેમા તમામ વ્યક્તિ સભાસદોને હાજર રહેવા ખાસ વિનંતી છે. (૨) દરેક જોડાયેલી સહકારી મંજૂરીઓને પોતાના પ્રતિનીધી બેંકની સાધારણ સભામાં હાજર રહી મત આપવા બદલનો ઠરાવ કરી બેંકને અગાઉ મોકલી આપવો તથા એક નકલ સભાના દિવસે સાથે લાવવી

(૩) સ.ને. ૨૦૧૪-૧૫ ના વર્ષનો વાર્ષિક અહેવાલ અલગથી મોકલવામાં આવશે. જેની નોંધ લેવી.

બપોરે ભોજનની વ્યવસ્થા રાખેલ છે.

બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સની સુચનાથી (બી.એસ. કોઠીયા)

જનરલ મેનેજર (સી.ઇ.ઓ)

સ્થળ :- હેડ ઓફીસ, અમરેલી.
તારીખ :- ૧૫/૭/૨૦૧૫

અ.ગુ.મ.સ.બેંક લી. અમરેલી

અતિવૃષ્ટિના કારણે ભારે નુકશાન થતા સરકાર દ્વારા સર્વેમાં જરૂરિયાતમંદોને અન્યાય થતા

અમરેલીમાં કોંગ્રેસે મૌન રેલી યોજી આવેદનપત્ર આપ્યું

આવેદનપત્ર પાઠવી લીલીયા, કુંડલાના ગામોમાં રીસર્વે કરવા માંગણી ઉઠાવી : યુવક કોંગ્રેસના શ્રી પ્રતાપ દુધાતની રજુઆત



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં અતિવૃષ્ટિના કારણે મૌન રેલી યોજી કોંગ્રેસને આવેદનપત્ર સર્વેમાં અન્યાય થતા કોંગ્રેસે પાઠવ્યું હતું. અને જિલ્લાવ્યાપી હતું કે, લીલીયા, સાકુંડલા તાલુકાના ગામોમાં જમીન નુકશાન થયું હતું. કોઈ સહાય આપેલ નથી. રીસર્વે કરી તાત્કાલ ચુકવણી કરવા અને લીલીયાના આંબા ગામે મુકાબાઈ દેવીપુજક તબાઈ ગયેલ છતા હજુ લાક મળી નથી તેની ફરિયાદો કોઈ પ્રત્યુત્તર નથી પરિવારને સહાય આપવા ધારસભક્ષી ધાનાણીએ માંગણી કરી છે. તે પ્રસંગે પ્રતાપ દુધાત, કેશુભાઈ ભેડા, શરદભાઈ ધાનાણી, નંદલાલ ભડકણ, અકાબેન ગોંડલીયા, હંસાબેન જોષી, બહાદુરભાઈ, માનસીંગભાઈ ડોડીયા સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ પરંપરાગત રીતે ભજન, ભોજન અને ભક્તિનો ત્રિવેણી સંગમ સર્જશે

પરબધામમાં અષાઢીબીજ ઉજવવા તૈયારી

અમરેલીની ૩ વર્ષની બાળાએ રોમુ રાખ્યું

ધ્વજરોહણ, પર્જન્યયાજ્ઞ, હોમહવન, સહિતના ધાર્મિક પ્રસંગો : પરંપરાગત ઢબે ઉજવણી કરાશે

અમરેલી, સોરઠી ના અતિપ્રાચીન અને ધોણશિક નીર્વાધામ પરબધામ (પરબવાલી) ખાતે ૧૮ જુલાઈ ના રોજ અષાઢી બીજની ઉજવણી માટે તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. હજારો આસ્થાના પ્રતિક ગણાતા પરબધામ ખાતે મહેનત પુ. કમળાબાઈના નેતૃત્વમાં અને લગ્નમંડપ ના અધ્યક્ષતામાં અને આ પ્રસંગે ધ્વજરોહણ પર્જન્યયાજ્ઞ હવન સહિતના ધાર્મિક આયોજનો સાથે બે દિવસીય સાંસ્કૃતિક લોક મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. અષાઢીબીજનું ભારે મહત્વરોય પરબધામ ખાતે બે દિવસમાં અંદાજે ૨૫ ઉમડી પરે છે. આ કદાચ પ્રથમ થતા કરી શકાય તે જવા લાખો ભવિષ્યે એક જ રસોડે મરાપ્રસાદ લાભ લેતા હોય પરબધામના મરાપ્રસાદ વિશાળ રસોડા

ઓમાં અન્યાર થી જ તૈયારી ઓ શરૂ થઈ ચુકી છે. રોટલી અને શાક દાળ માટે સૌથી વધુ યુવાઓ તૈયાર કરવા છે. પાવનભુમિ સંતદેવીદાસ અને અમર માં આશરે ૬૦૦ વર્ષ પરેલા અષાઢીબીજ ના રોજ જાવતા સમાવિ લીલીયાની સ્વધામ સિધાવ્યા ત્યારે નવનાજ અને ચોયાંસી સિધો અને દેવતાઓ એ વરદાન આપુ હતુ સે અષાઢીબીજના રોજ મહાપ્રસાદ લેવા અને દર્શન કરવા અચુક પધારશે જોઈ વર્ષથી લોકસંચય છે કે અષાઢી

બીજના દિવસે આ દિવ્ય આત્માઓ સુરમ સ્વરૂપે અચુક પરબધામ પધારે છે સોરાષ્ટ્રમાંથી આ દિવસે ભક્તિનો વિરાટ સંમહદર પરબધામ ઉમટે છે ત્યારે અષાઢી બીજની ઉજવણીમાટે અને મરાપ્રસાદ માટે આંબાડીની વિશાળ જગ્યામાં ટેરેટર ભોજન માટે બૂકે ક્રાઉન્ટર ઉભા કરાયા છે અને મહાપ્રસાદના આયોજન માટે કાર્યકરોની વિશાળ ટીમ તૈયાર કરવામાં આવી છે.



અમરેલી, અમરેલીમાં મૌરસાહેબની ગલીમાં રહેતા ઈમરાનભાઈ બોઠલા અને સલમાબેનની ૩ વર્ષની બાળકી ખુશીએ રમજાનમાં રોમુ રાખી ઈમાદત કરી હતી. યુવાઇ માસની સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક તા. ૧૭મીએ રોબોશ અમરેલી દરમ માસના નીજ સ્ત્રિવચરે જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજવામાં આવે છે. ચાલુ માસે નીજ સ્ત્રિવચરે જાહેર જાણની ઘોષાથી જુવાઈ માસની સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક તા. ૧૭ જુલાઈ-૨૦૧૫ને શુક્રવારે રોજ યોજવામાં આવશે. જેની અધિકારીશ્રી-કમ્પ્યુટરીશ્રીઓ તથા અન્ય સંબંધિતોને નોંધ લેવા નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી-અમરેલીની એ.આઈ.જી.જાલાવંદે.

॥ નમ્ર પિનંતી ॥

ગૌ મૈયાને કાયમી સલામતિ માટેનું અભિયાન નગરજનોના મંગલ સહયોગ માટે અપીલ

અમરેલી જિલ્લાની સૌથી જુની અને સૌથી મોટી પાંજરાપોળ ગૌશાળામાં આજે ૮૫૦ સંખ્યા જેટલી ગૌમૈયાને નિભાવવામા આશરો આપવામા મોંઠની સામે સારવાર કરવામા આવે છે. તન - મન - ધનથી ગૌ મૈયા માટે અમરેલીના ગૌ પ્રેમી દાતાઓ મુલ્યવાન સાથ સહયોગ આપે છે. કુદરતના અવાર નવાર કોપ સામે જાન - માલ - મિલકતનું ભારે નુકશાન સંસ્થાને થાય છે. તા. ૨૪/૬/૧૫ બુધવારના ગોજરા દિવસે નુકશાન સંસ્થાને થયેલ ૨૫ લાખ રૂપીયા જેટલુ નુકશાનનો આપ સૌને ખ્યાલ છે. માલ અને મિલકતના નુકશાન સામે ગૌ પ્રેમી દાતા સહયોગ આપે છે અને નુકશાન ભરપાર થાય છે. પરંતુ પાણીના ધસમસલા પ્રવાહમાં ગૌ મૈયા અને તેના વંશની જાનહાની સામે સૌ ધ્યાયાર છે. આ સંસ્થાના અખોલ ૮૫૦ જેટલા પશુઓ માટે ખોરાક પલળીને નુકશાન થવાથી તુરત જ પશુ આહાર લેવો પડે તેવી પરિસ્થિતિ છે. તેની અંદાજીત કિંમત ૮,૦૦,૦૦૦ (આઠ લાખ) જેવી થાય. ફક્ત અખોલ પશુના આહાર માટે આપ સહાય કરી પુષ્પનું ભાથુ મેળવી શકો છો. આ સંજોગોમાં સ્વ. ભાવલાલભાઈ સાવલીયાએ દાનમાં આપેલ પ્રતાપપરના રસ્તે આવેલ ૭ વીધા અંદાજીત જમીનમાં વર્તમાન પાંજરાપોળ ગૌશાળા ફેરવી નાખવાનું સમગ્ર ટ્રસ્ટી મંડળે નક્કી કર્યું છે. આ યોજનાથી અતિવૃષ્ટિના પ્રસંગે જાન માલ અને મિલકતના સંભવિત નુકશાનમાંથી બચી શકાય. અમરેલી નગરમાં આ સૌની સંસ્થા છે. તો નગરજનો પાસે આ યોજના સાકાર કરવા તન - મન - ધનથી સહકાર માટે અપીલ છે. ગૌ રક્ષા કવચ આ યોજના માટે અમરેલીના નગરજનો દૈનિક દાન યોજનામા સામેલ થવા અપીલ છે. દાનની રકમ સ્થળ ઉપર લેવા સેવક રૂબરૂ આવશે. રૂા. ૧૦/- કે તેથી વધુ રકમનું દૈનિક દાન આપવા માટે - ભાવના ધરાવતા વ્યક્તિએ સંપર્ક સાધવા વિનંતી છે. દાનપેટી પણ કાર્યાલયમાંથી વિનામુલ્યે આપવામા આવશે. પ. ૧૦૧ ના વ્યવસાય કેન્દ્રમાં દાનપેટી રાખવા માટે વિનંતી છે. હાલ બને યોજના અમલમાં છે. હાલ દૈનિક દાન આપનારનો આભાર

તા.ક. પાંજરાપોળ - ગૌ શાળા - અમરેલી માટે ઓફિસ વર્ક, પત્ર વ્યવહાર વગેરે કામકાજ તેમજ (કોમ્પ્યુટરમાં) ગુજરાતી ટાઇપીંગ કરી શકે તેવા વ્યક્તિની જરૂર છે. (તા.ક. નિવૃત્ત કર્મચારીને પ્રથમ પસંદગી કરવામા આવશે. તા. ૨૫-૭-૨૦૧૫ સુધીમાં ઇચ્છીત વ્યક્તિઓ સવ. હસ્તાક્ષરમાં અરજી સાથે નીચેના સરનામે ઓફિસ કાર્યાલયનો સંપર્ક કરવો) લી. પાંજરાપોળ ગૌશાળા - અમરેલી પાણી દરવાજા રોડ, જૈન દેરાસર પાસે, "જીવદયા ભવન" અમરેલી.

સમગ્ર ટ્રસ્ટી મંડળ સંપર્ક : કાર્યાલય ફોન ૨૨૨૮૧૧ સવારે ૯-૩૦ થી ૧૨-૩૦ / બપોરે ૪-૩૦ થી ૭-૩૦

પાંજરાપોળ ગૌ શાળા અમરેલી ટ્રસ્ટી મંડળના ગૌ માતા

રુ. સે. શ. ૩૬૭૫૨ ॥ સત્યમેવ જયતે ॥ ઓકીટ વર્ગ 'અ'

અવધ નાગરીક શરાફી સહકારી મંડળી લી.

ગીરધરભાઈ શોપીંગ સેન્ટર, હેડ પોષ્ટ ઓફિસ સામે અમરેલી

સભાસદો જોગ

લોનમેળાનો લાભ લેવા વિનંતી

આથી અવધ નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લી અમરેલીના દરેક સભાસદોને જાણ કરવામાં આવે છે કે આ મંડળીના સભાસદને વેપાર, ધંધો કે અંગત કારણોસર વ્યક્તિગત તેમજ મોર્ગેજ ધીરાણ આપવાની કાર્યવાહિ લોન મેળા દ્વારા ચાલુ છે તો દરેક સભાસદ તેનો લાભ લેવા વિનંતી .

નોંધ: ફીક્સ ડીપોઝીટ ઉપર આકર્ષક ભેટ આપવાની યોજના ચાલુ છે.

પ્રગતીની હરણફાળ ની એક ઝલક

ફીક્સ ડીપોઝીટ	શેરહંડોળ	જિલ્લાભેંકની કેશ ક્રેડીટ
રૂા. ૧,૬૫,૪૬૩૯૬	રૂા. ૮૬,૧૭,૪૦૦	૧,૬૫,૦૦૦૦૦
સભાસદ ધીરાણ	દૈનિક ભયત	સભાસદ સંખ્યા
રૂા. ૩,૨૯,૬૨૩૮૬	રૂા. ૨૨,૩૮૯૯૬	૩૦૩૮

સભાસદ બનનારને થતા ફાયદા

- અકસ્માત વિમા કવચ રૂા. ૧૦૦૦૦૦/- (એકલાખ)
- દર વર્ષે આકર્ષક ડીવીડન્ડ ઉપરાંત ભેટ
- ફીક્સ ડીપોઝીટ ઉપર ૧૨.૫ % નું આકર્ષક વ્યાજ ઉપરાંત સુંદર ભેટ
- દૈનિક ભયતકારને ૧૧ % નું આકર્ષક વ્યાજ ઉપરાંત સુંદર ભેટ
- સભાસદોને જરૂરીયાત મુજબ લોનની સરળ સુવિધા

ફીક્સ ડીપોઝીટ ઉપર ૧૨.૫% નું આકર્ષક વ્યાજ આપતી ગુજરાતની એક માત્ર સંસ્થા

ભરતભાઈ ચૌહાણ તંત્રી અવધટાઇમ્સ ચેરમેન	કીશોરભાઈ જાની ખ્યાતી આર્કટેક્ટ એમ.ડી.
--	---

काठीयापाडनी काधम कुंडणी

अषाढी जीज अने धरना तहेवारमां गंडोबरस्त जाणवपा पोलीस तंत्र सज्ज

जिल्लामांथी ३०० उपरांत पोलीस कर्मचारीओने भावनागर भोक्लाया

भावनागर शहरेमां राजयना जीज नंभरनी रथयात्रामां अमरेली जिल्लाना पोलीस कर्मचारीओ गंडोबरस्त जाणवशे

अमरेली, अमरेली जिल्लामां ६२ वर्षे अषाढी बीजना गंडोबरस्तमां अमरेली जिल्लामांथी पोलीस कर्मचारीओने अन्व

जिल्लामां गंडोबरस्तमां मुक्तावं आवता होय आ वषे पक्ष अषाढी बीज निमित्त भावनागर भाते घोशानार भगवतामश्री

जगन्नाथजीनी रथयात्रामां अमरेली जिल्लामां पोलीस कर्मचारीओ अने अधिकारीओ गंडोबरस्त जाणवशे. भावनागर भाते घोशानार भगवतामश्री

अमरेली जिल्लामां अमरेली अने जांतामां मात्र शोभायात्रा नीकडणशे : पोलीस गंडोबरस्त : ३०० पोलीस कर्मचारी अने १८ अधिकारीओ गंडोबरस्तमां मुक्ताया

जिल्लामांथी ३०० पोलीस कर्मचारीओ अने १८ अधिकारीओ गंडोबरस्तमां ६२ वर्षे अषाढी बीजना गंडोबरस्तमां मुक्ताया

अमरेली अने जांतामां मात्र शोभायात्रा नीकडणशे. पोलीस गंडोबरस्तमां मुक्ताया

राजुलाना कोपायामां कंपनीना सुपरवाइजर उपर हुमलो करनार आरोपीओ ऋडपाया

मरीन पोलीसे गाथाग्रीना कलाकोमां ४ ठेना पंचकमांथी चारेय आरोपीओने दलोची दीधा

राजुला, राजुला कोपाया गावे अल्हादेक शू. पावर प्लान्टमांथी दीवीन माटे प्लान्ट शूट डाउन बरा मागंवाला कंपनीना सुपरवाइजरने मागंमां आंतरी वार शब्दांसे हाथपय भांगी नापी कुट यथावधान भवनागर इरीया दामल वरा

अपराधी अंतर्गत सुट्टी सुचनाची मरीन पोलीसे ठेना पंचकमांथी चारेय आरोपीओने दलोची दीधा देवाये. अल्हादेक पावर प्लान्टना अन्विषाया कंपनीना सुपरवाइजर पुनित कीधयन पिछायने नना हुंया आहिर, सोमा

अल्हादेक पावर प्लान्टना अन्विषाया कंपनीना सुपरवाइजर पुनित कीधयन पिछायने नना हुंया आहिर, सोमा

३०० पंचकना रावण समदीयाया तिनारमांथी चारेय आरोपीओने दलोची दीधा देवाये. अल्हादेक पावर प्लान्टना अन्विषाया कंपनीना सुपरवाइजर पुनित कीधयन पिछायने नना हुंया आहिर, सोमा

लीलीयामां लायसन्स वगार यालतुं सायजर काई पोलीसे ऋडपी लीधु

सायजर काईमां सीसी टीवी कॅमेरा अने रजुस्टर नहि राभता पोलीसे गुनो नोदयो

अमरेली, अमरेली जिल्लामां बावता सायजर काईमां लायसन्स उपरांत सीसी टीवी कॅमेरा अने रजुस्टर राभता जावेंनाय अमरावमां लोवाला लीलीयामां लायसन्स वगार सायजर काई यालतुं पडेल गुनानु पोलीसे जाणवत गुनो नोदयो. लीलीयाना पोलीसेआठरी गोवामि तथा रावना अम.पी.पंथा कुवडीपसि, परमारभाट, गोसाठभाट, वि.अ. लीलीयामां नीरावी ठंणेसवीस ली.ना मनसुभभाट नानजभाट घानाळी पडेलना सायजर काईमां चेंडीन करता लायसन्स नहि लावुं उपरांत सीसी टीवी कॅमेरा अने

रजुस्टर नहि राभता तें मनी विरुध्द जावेंनाय अमरावमां लोवाला लीलीयामां लायसन्स वगार सायजर काई यालतुं पडेल गुनानु पोलीसे जाणवत गुनो नोदयो. लीलीयाना पोलीसेआठरी गोवामि तथा रावना अम.पी.पंथा कुवडीपसि, परमारभाट, गोसाठभाट, वि.अ. लीलीयामां नीरावी ठंणेसवीस ली.ना मनसुभभाट नानजभाट घानाळी पडेलना सायजर काईमां चेंडीन करता लायसन्स नहि लावुं उपरांत सीसी टीवी कॅमेरा अने

धारीना वीरपुर गाममां अकस्माते कुवामां पडता युवाननुं मोत ययुं

कुवामां पीटीयु माथामां लागी जता मोत निपजयुं

अमरेली, धारीना विरपुरमां रवेता युवाननुं कुवामां पडी जता मोत निपजयुं वतु. आ भवनाची प्राप्त विगत अनुसार धारीना विरपुरमां रवेता

दिवीपभाट नाजळभाट द्राऊडा (६.२.२२) कुवामांथी पाडी सीवया जता पण वयसता कुवामां पडता कुवामां पीटीयु माथामां लागी जता मोत निपजयुं

राजुलाना चांयमां परिशीताने दहेज भुप्या सासरीयाओनो त्रास

सासरीयाओचे त्रास गुजारी काठी मुक्यानी राव

अमरेली, राजुलाना चांयमां परिशीताने दहेज भुप्या सासरीयाओचे त्रास गुजारी काठी मुक्यानी राव

अमरेली, राजुलाना चांयमां परिशीताने दहेज भुप्या सासरीयाओचे त्रास गुजारी काठी मुक्यानी राव

अमरेलीना गुमभाणा ग्राह्णमां वांसाध युवान उपर तिक्षा हाथीयार वडे हुमलो

अगाठ थयेल इरियादनुं समाधान करवा गोलाची तिक्षा हाथीयारो वडे घण पडोयाडी

अमरेली, अमरेली मां केंरीयाचो रजुपति नगरमां रवेता विरजभाट मनाडभाट पोपटशी नी साधे अगाठ पयले पोलीस इरियादनुं समाधान करवा भायते सागर जयतिभाट तणावीया तथा तेनी सावना तेच राख संघीची ओ

दिवीपभाट नाजळभाट द्राऊडा (६.२.२२) कुवामांथी पाडी सीवया जता पण वयसता कुवामां पडता कुवामां पीटीयु माथामां लागी जता मोत निपजयुं

धारीना देवणा गाममां वीज करंटनो भोग गनेल पृध्धनुं मोत नीपजयुं

पृध्धने करंट लागता सावरवार माटे अमदावाड पडोसाता मोत

अमरेली, धारीना देवणा गाममां वीज करंटनो भोग गनेल पृध्धनुं मोत नीपजयुं

अमरेली, धारीना देवणा गाममां वीज करंटनो भोग गनेल पृध्धनुं मोत नीपजयुं

जाकराभादना हेमाण गामनी सीममां अकस्माते कुवामां पडोला युवाननुं मोत

कुवामां पाशी जेवाजता पग लपसता मोत निपजयुं

अमरेली, जाकराभादना हेमाणनी सीममां अकस्माते कुवामां पडोला युवाननुं मोत निपजयुं वतु. आ

अमरेली, जाकराभादना हेमाणनी सीममां अकस्माते कुवामां पडोला युवाननुं मोत निपजयुं वतु. आ

कुंडलाना नागगामना दलितेमे आवेदनपत्र आयुं

भरवाड समाज द्वारा भय डेलावाता फुला लेवा मांगशी

अमरेली, कुंडलाना नागगामना दलितेमे आवेदनपत्र आयुं

अमरेली, कुंडलाना नागगामना दलितेमे आवेदनपत्र आयुं

विधीया परिवारना निवास स्थाने श्री शंकरसिंह वाघेला

अमरेलीमां श्री विधीया परिवारना निवास स्थाने मुवाकल वीथी ते प्रसंगे मुकुंशभाट वाजुस्वरभाट विधीया, दीडुभाट व. वी.रावभाट, श्री रवाली, वीरभाट दुधवाणा, जगुभाट गोगाणा, दाकरसीभाट मंतलीया, मुण्डकरभाट तरेया, अजुनाभाट शोसा, धारारामभाट ठंननीव राजपुत्र, राजकोटेना विजयभाट सोलाप, सितेपभाट पाटरीया, राजुभाट कावेर, पि.के.सोनीया, भाडुकरभाट भुमपार, निवेसभाट विधीया, उरभान पडार, मोलीक उपाध्याय, कासरीभाट नववाणी वि.उपरिचयन रहा. वतु.

अवसान नोद

अमरेली, अवसान नोद

अमरेली, अवसान नोद

जागरामां महाकाय कन्टेनर पसार यता स्ट्रीट लाघटनो सोथ वणी गयो

पालिका प्रमुपे पोलीसमां के कन्टेनर सामे पगला लेवा इरियाद आपी

अमरेली, जागरामां महाकाय कन्टेनर पसार यता स्ट्रीट लाघटनो सोथ वणी गयो

अमरेली, जागरामां महाकाय कन्टेनर पसार यता स्ट्रीट लाघटनो सोथ वणी गयो

सावरकुंडलामां अक्षीस जेकना मेनेजर उपर पाधप वडे हुमलो

मेनेजरने मार मारी आघडून मोभाघल पधा तोडी नाप्यो

अमरेली, सावरकुंडलामां अक्षीस जेकना मेनेजर उपर पाधप वडे हुमलो

अमरेली, सावरकुंडलामां अक्षीस जेकना मेनेजर उपर पाधप वडे हुमलो

अवसान नोद

अवसान नोद

अमरेली, अवसान नोद

अमरेली, अवसान नोद

अमरेली जिल्लाना धरतीपुत्रोने न्याय आपवा मांगशी कराध

जिल्ला भेडूत हुतारक्षक समितेमे कलेकटरने आवेदनपत्र पाहळ्युं

अमरेली, अमरेली जिल्लामां धरतीपुत्रोने न्याय आपवा मांगशी कराध

अमरेली, अमरेली जिल्लामां धरतीपुत्रोने न्याय आपवा मांगशी कराध

ધાર્મિક કેટરર્સ

આપને તમામ આવકાશ સુધી પ્રસંગે લાગુ કિનારા પાટી, સીએનના પાર્ટીમાં સર્વિસ સાથે સંતોષ કરી આપીએ.

૫૬, સ્ટાર પોલીસ કેમ્પ, પોલીસ પંચાયત રોડ, અમરેલી

ટેલુગાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૪ ૪૬૦૦૭
મલુર પટેલ મો. ૯૫૮૬૨ ૩૩૪૦૦

સીને પ્લસ AC સીનેમા

પ્રભાસ, અનુષ્કા શેક્રી

શો-ટાઇમ
૧૨-૩૦
૩-૩૦
૬-૩૦
૯-૩૦

ભાદુમલી

રાજુલા-મો. ૯૭૩૭૪ ૩૫૦૧૭

સત્યમેવજયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

અમરેલી તા. ૧૬-૭-૨૦૧૫ ગુરુવાર
પાના નં ૬

૧૫મી જાન્યુઆરી

શ્યામ

અભીનવ એન્ડ કેટરર્સ

આજે તો જાણે તમારું પ્રથમ દેશી હોલ શ્યામ આપણે તમારું ભવિષ્ય બનાવવાનું છે. આપણે તમારું ભવિષ્ય બનાવવાનું છે.

શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ

અમરેલી તા. ૧૬-૭-૨૦૧૫ ગુરુવાર

આપરિચિત વિલા

હરસ-મસા

ફીરરની સારવાર

વિજ્ઞાન વદન ફી હરવામાં આપણે તમારું ભવિષ્ય બનાવવાનું છે. આપણે તમારું ભવિષ્ય બનાવવાનું છે.

ડૉ. રોયન બેનજી

ગણેશ કોમ્પ્લેક્સ, ગોલ્ડન પ્લાઝા સામે, માલોકપરા
કોર્નર સ્ટેશન રોડ અમરેલી- મો. ૯૪૨૨૨ ૭૬૭૬૩

જિલ્લાના અસરગ્રસ્તોને ૫૧ લાખના ચેકનું વિતરણ

મુંબઈ સ્થિત ગુજરાતી સમાજે મદદકરી વતનપ્રેમ દાખવ્યો | સાવરકુંડલાના ધારાસભ્ય વી.વી. વઘાસીયા અને જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય કમલેશભાઈ કાનાણીના સાથ સહકારથી ટીમોએ રૂબરૂ જઈ વિતરણ કરી અનેક લોક ઉપયોગી સેવા કાર્યો કર્યા



અમરેલી અતિવૃષ્ટિને કારણે નુકસાન થતા અમરેલી જિલ્લાના પાંચ તાલુકા અને ભાવનગરના બે તાલુકાને નવી મુંબઈ ગુજરાતી સમાજ દ્વારા રૂપિયા ૫૧ લાખ ૭૬૦૫૨૫ રૂબરૂ સહાયતા આપવામાં આવી છે.



કમલેશભાઈ કાનાણીના સાથ સહકારથી નવી મુંબઈ ગુજરાતી સમાજ દ્વારા રૂબરૂ જઈ વિતરણ કરી અનેક લોક ઉપયોગી સેવા કાર્યો કર્યા

અમરેલી જિલ્લાના પાંચ અને ભાવનગર જિલ્લાના બે તાલુકાને કરેલી સહાય

કમલેશભાઈ કાનાણીએ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

અપાટીની જ પર્વ નિમીતે ભાવનગરમાં રથયાત્રાનું આયોજન

ટ્રાફિક નિયમન જાહેરનામું બહાર પડ્યું

ભાવનગર ૧૯૨માં જોજાનારી શ્રી જગન્નાથજીની ૩૦મી રથયાત્રા અને ટ્રાફિકનું નિયમન કરવાના હેતુથી અતિવૃષ્ટિ સર્વે

જાહેરનામું બહાર પડ્યું. પર્વનારંભ રીતે રથયાત્રા સવારે ૮ કલાકે સુભાષપારખ ભવનવાને શ્રી મંદિરેથી નીકળશે.

મહે નિમય નમુનાઓ અરજાઓ તા. ૧૮ જુલાઈમાં રોજગારી કચેરીમાંથી મેળવી લેવા જણાવ્યું છે.

ભરતી મેળો

રોજગાર નિયામક ભવનનગર ખાતે તા. ૧૭ ને રોજ રોજગાર કચેરી ભાવનગર ખાતે ભરતી મેળો યોજાશે. વધુ વિગતો માટે રોજગાર નિયામક કચેરીમાં સંપર્ક કરવા જણાવ્યું છે.

સ્વર્ધા

રાષ્ટ્રીય રાજ્ય વિકાસગ્રામ પરિતોષિક સ્વર્ધા

અમરેલી જિલ્લામાં અતિવૃષ્ટિને કારણે સંતોકબા મેડીકલ સેન્ટરના ડોક્ટરોની ટીમે સેવાઓ આપી

સંતોકબા લાલગુદાદા ધોળકીયા વેલ્ફેર ટ્રસ્ટે ઇંગોરાળા, કાકચમાં કીટ અને રોકડ સહાય વિતરણ કરી



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં અતિવૃષ્ટિને કારણે નુકસાન થતા અમરેલી જિલ્લાના પાંચ તાલુકા અને ભાવનગરના બે તાલુકાને નવી મુંબઈ ગુજરાતી સમાજ દ્વારા રૂપિયા ૫૧ લાખ ૭૬૦૫૨૫ રૂબરૂ સહાયતા આપવામાં આવી છે.

રાણપરમાં અધીક માસ નિમીતે શ્રી કૃષ્ણ જન્મ ની ઉજવણી કરાઈ



રાણપર (નરસી દાશાણી) રાણપર અધીક માસની નીમીતે શ્રી કૃષ્ણ જન્મ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં ગોપી ગોપી તુર બની તે રાણપર ગામને ગોલ્ડન જામ બનાવી દીધું હતું અને નંદવર અને નંદ બંધોના નંદસાથે ઉજવણી કરતી ગોપીઓ નજરે પડે છે.

ગોઠાવડરમાં અધિક માસની ઉજવણી



ગોઠાવડરમાં અધિક માસની ઉજવણીની પુજા પાઠ કરતી ગોપીઓ તરનીચમાં નજરે પડે છે.

જાફરાબાદમાં માર્ગદર્શન સેમિનાર ટેટ, ટાટ પરિક્ષા અંગે તજજ્ઞોનું માર્ગદર્શન

રાયાનંદી, શ્રીપાઠક, ગોતમભાઈ જોષીએ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. સમગ્ર આયોજન અને આયોજન સેમિનારમાં રાજકોટના સહયોગથી સેમિનારમાં ડો.પી.ટી.પંચ, શ્રીકાકાદાસ લલાડીયા, જીગ્જીભાઈ પરમાર, નિયામકશ્રી

જુનાગઢ જિલ્લામાં સાત હજાર ટિકટોનો સાધકલ અપાશે

સરકાર દ્વારા જિલ્લા માટે ૧.૪૦ કરોડ ફાળવ્યા

જુનાગઢ, જુનાગઢ જિલ્લામાં ઘો. ૯ ની ૭ હજાર ટિકટોનો સાધકલ અપાશે જેના સાઈકલ અપાશે.

કામોનું નિર્દેશ

જુનાગઢના મેયરશ્રી જીતુભાઈ ડેવરણાએ કમિશનર રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીને સાથે રાખી સાલવા વિકાસ કામોનું નિર્દેશ કર્યું હતું. ડેવરણા મેયર જિલ્લામાં કોરોના, શીલેપ દર્દ, લાલિતભાઈ વાઘેર, રાજુભાઈ કુંડીયા, અલ્પેશ ચાવડા વિગેરેને પણ નિર્દેશ કર્યું હતું.

વિકાસકામે

જુનાગઢ મહાનગર પાલિકાની સ્થાયી સચિવાલયમાં અનેકવિધ પ્રજાલક્ષી નિર્ણયો લેવાયા હતા. જેમાં શહેરના વિકાસકામોને મંજૂરી આપવા છે.

મોનમું ભાદ તુષ્ણ માગોનું દુરત કરવા અને હાન્ટેસની નવી સ્કીમ પણ તેમ કરવા નિર્ણય લેવાયું છે.

અમેરિકાથી ધીરૂભાઈ બાબરીયાની ખાસ ઉપસ્થિતિ

અમરેલી, શ્રીસ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ તરફથી અમેરિકા અને સત્સંગ તથાશંકર સહિતના કાર્યકર્મો અપાધી બીજ નિમિતે યોજાતા રથયાત્રા ગુરુકુળની તરફ ગામમાં પુ.ધ.કમલનંદસાહજી સ્વામીના જન્મસ્થળથી પછી ગુરુકુળ આવ્યા. આ પ્રસંગે અમેરિકાથી ધીરૂભાઈ બાબરીયા, અમદાવાદથી વિનારભાઈ બાબરીયા અને

ભાવનગરમાં રથયાત્રા અંતર્ગત જાહેરનામું

ભાવનગર, તા. ૧૮ ના રોજ જોજાનારી જગન્નાથજીની રથયાત્રા સંબંધે ૧૫મી તા. ૨૦ સુધી ભાવનગર શહેરના રથયાત્રાના મહત્ત્વ કે અન્ય ઉપચારની અગતી કે ઘણા પર પબ્લિક ઓર્ડર પદ્ધતિ સંબંધેના જાહેરનામા પર પ્રતિબંધ કરવાનું જાહેરનામું જારી કરવાનું જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી બી.એન.પંચ.

મોટી કુકાવાવામાં અધિકમાસની ઉજવણી

મોટી કુકાવાવામાં જીવન સુકનેશ્વર મહાદેવ મંદિરે મહિલા મંડળ દ્વારા અધિક માસની ઉજવણી કરી હતી. ગોરમાપુજન અર્ચન સહિત કાર્યકર્મો યોજાયા હતા.

બાબરાના ગરથીમાં મુર્તિ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ

વરગુડાધામે નવા મંદિરમાં હવન યજ્ઞ યોજાશે : ભવ્યાતિ ભવ્યા પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ સંતો મહંતો સંતે ભાવિક જનો ઉમટી પડશે

ક્રોટાપાલક, બાબરાના ગરથીમાં મુર્તિ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ નિમિતે વરગુડાધામે અનેક ધાર્મિક કાર્યકર્મો યોજાનાર છે. બાબરાના ક્રોટાપાલકના નવા મંદિરમાં મુર્તિ પ્રતિષ્ઠા હવન યજ્ઞ યોજાશે તા ૧૭ ને રોજ યજ્ઞ યોજાશે. તા. ૧૮ ના રોજ મુર્તિ પ્રતિષ્ઠા યજ્ઞ કરાશે ગરથીથી ભવ્ય સામૈયા નિકળશે. તા. ૧૮ ના રોજ મુર્તિ પ્રતિષ્ઠા પ્રસાદ સહિત કાર્યકર્મો સાથે રાત્રે સંતવાણીનો દેવતાના ગરથી, પલ્લવીબેન સહિત કલાકારો યાત્રાની જમાત કરશે તેમ વરગુડા ધામના મહંત રાધેશ્યામ બાપુએ જણાવ્યું છે.



રાત્રીના સમયે ઉપવાસી ઇાવણીની મુદત પુરી થતા ગમે ત્યારે ગુનો દાખલ કરાશે તેવી શક્યતા વરશે

અમરેલીમાં ઉપવાસી ઇાવણીની મુદત વધારતું સરકારી તંત્ર

તા.૧૪ના રોજ રાજકમલ ચોકમાં બેઠેલ ઇાવણીની મુદત પુરી થઈ ગઈ હતી	મુદત પુરી થતા કોંગ્રેસ દ્વારા વધારે મુદતની માંગણી કરવામાં આવી હતી	સરકારી તંત્રએ પોલીસનો અભિપ્રાય નકારાત્મક હોવાનું જણાવી ઇન્કાર કરેલ	આખરે સરકાર દ્વારા આંદોલનકારીની ઇાવણીની મુદત વધારી દેવામાં આવી
--	--	---	--

સરકારની ઝડપી સહાય અને મદદ મળતા ધંધા રોજગાર પુર્વવત

અતિવૃષ્ટિ બાદ સરકારી તંત્રની સમયસરની સહાય અને મદદ મળતા ગ્રામ્યલોકોના ધંધા,રોજગાર પુનઃ ધમધમતા થઈ ગયા

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા અતિવૃષ્ટિથી ભારે નુકસાન થતા સમયસર સહાય અને મદદ મળી રહેતા વધે, રોજગાર પુનઃ ધમધમતા થયા છે જેના એક ભાગરૂપે વડીયામાં ઘંટી ચલાવતા બોદરભાઈ ડીડીયાએ જણાવ્યું કે અમે આટલો વરસાદજોયો ન હતો છાયાયે વીજતંત્રને થોડા દિવસોમાં જ વિજપુરવડી ચારૂ કરી દેતા ઘંટી ચારૂ થઈ અને ઉપાર્જન પણ ચારૂ થયું છે. એજ રીતે વડીયાના લીલાબેન ઇગનભાઈ કાનાણીએ જણાવ્યું કે હોનારતની અમને કલ્પના મોતી-વરસાદ રહીયો અને ગામમાં સૌ કોઈને બનતી મદદ કરી અમને જમાડ્યા અને પાંચ દિવસ વિતાવ્યા હવે રોજગારી ભયુ રહેતા મુજબ થયું છે સફળ કાર્યવાહી પણ ચાલી છે રોજગારો પણ ફેલાયો નથી. વડીયા તાલુકામાં સોના સહયોગથી અંતિભારે વરસાદનીઆવી વખતે ગ્રામજનો ઝીક ઝીલી શક્યા.રાહતકામો અને લોણને સહાયત્ત મસેડાયા અને સંસ્થાઓએ રસોડુ ચલાવી જરૂરાગિન ઠાપ્યાં છે તેમ મામલતદાર મહેશભાઈ ભાવચંદભાઈ પટોળીયાએ જણાવ્યું છે પ્રમુખ ધોરબે, રાહત કામગીરી,કેશડોલ, રસ્તા સમારકામ, ખેતીના વીજળી કનેક્શન, સફાઈ સહિત કામગીરીની વિગતો લીલાબેન ઇગનભાઈ કાનાણી અને બોદર મચિનભાઈ મિસ્ત્રી ભાવચંદભાઈ, ઇગનભાઈ, જયપતિભાઈ,ખીમભાઈ, ભીખાભાઈ વોરાએ આપી સંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો.

પેકેજને આપકારતા અમરેલી જિલ્લા ભાજપના આગેવાન શ્રી શૈલેશ પરમાર રાજ્ય સરકારે કરેલી ઝડપી કામગીરી આપકારદાયક

અમરેલી જિલ્લામાં જે રીતે કુદરતી જળ હોનારતની પરિસ્થિતી સર્જાણી હતી તેમાં પરિસ્થિતીને પહોંચી વળવા ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ દ્વારા અસરગ્રસ્ત વિસ્તારમાં લાઈટ, રસ્તા, આરોગ્ય, સફાઈ, મન પ્રશુઓનો નિકાલ, ઘાસચારો, જમીન ધોવાણનો સર્વ સહિત ત્વરિત ઝડપી કામગીરી કરી હતી. જેમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા આજરોજ માન.મુખ્યમંત્રીશ્રી આનંદીબેન પટેલ ત્રણે ત્રી નિતીનભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં અને શ્રી સીરભભાઈ પટેલ, શ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા અને શ્રી બાલુભાઈ બોખીરીયાની સમિતિ દ્વારા અમરેલી જિલ્લાના પુર અસરગ્રસ્ત લોકોના પુનર્વસન માટે રાહત પેકેજ જાહેર કરેલ છે. જમીન ધોવાણ, પાક ધોવાણ, મકાન, વખરવળી, ડુકાન, પશુ માટે સહાય કરતું પેકેજ જાહેર થતા રાજ્ય સરકારના આ પેકેજને અલગથી છીએ. તેમ મિડીયા માન.મુખ્યમંત્રીશ્રી આનંદીબેન પટેલ ત્રણે ત્રી નિતીનભાઈ પટેલની જણાવ્યું છે.

અમરેલીમાં વરસાદેવને રીઝવવા અખંડ ધુન યોજાઈ



અમરેલી જેસીગપરમાં વરસાદેવને રીઝવવા અખંડ ધુન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. તે વેળાની તસવીરમાં ભાવિકો નજરે પડે છે.

અમરેલીમાં અધિક માસની ઉજવણી



અમરેલીના પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર ગોપનાથ મંદિરે મહિલા મંડળ દ્વારા અધિક માસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. તે વેળાની તસવીરમાં નજરે પડે છે.

અમરેલી મદદ કાર્યાલય માર્ગને સ્વ. કશ્યપ જોષી માર્ગ નામ આપવા માંગ

ન.પા.પ્રમુખશ્રીને ભાજપ બહીષંચ શહેર મોરચા પ્રમુખશ્રી સોલંકી દ્વારા રજુઆત

અમરેલી, અમારા વડિલ મિત્ર સમયે હતા. તેઓ ભારતીય જનતા કશ્યપભાઈ જોષીનું ઘોડા સમય પહેલા પાર્ટીના પાયાના પથ્થર અને સક્રિય અવસાન થયેલ. સ્વ. કશ્યપભાઈ જોષી પ્રતિષ્ઠિત વકીલ રાજ્ય આયોજન પંચના સભ્ય હતા. તેઓ ભારતીય જનતા પાર્ટીના પાયાના પથ્થર અને સક્રિય કાર્યકર હતા. સ્વ. જોષી શ્રી રૂપાલાના મદદ કાર્યાલયે લોકહિતના કાર્યો માટે દરેક વર્ગને મદદરૂપ થતા હતા. જેથી મદદ કાર્યાલય આગળ પસાર થતા માર્ગને સ્વ. કશ્યપભાઈ જોષી માર્ગ નામ આપવામાં આવે તે એક કર્તવ્ય નિષ્ઠ વ્યક્તિને સાચી શ્રદ્ધાંજલી ગણાશે. તેમ કમલેશભાઈ સોલંકીની યાદીમાં જણાવેલ છે.

અમરેલી સરસ્વતી વિદ્યામંદિરમાં ત્રિવિધ કાર્યક્રમ યોજાયો

અમરેલી જિલ્લા શિ. સમિતિના ચેરમેનશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયા તથા ડો.જી.જે.ગજેરા અને આગેવાનોની ઉપસ્થિતિ

અમરેલી, સામન્સનો ત્રિવિધ કાર્યક્રમ યોજાયેલ જેમાં લાયસન્સ કલમ એક અમરેલીના સ્વ.ડો.ભીખુભાઈ કાકડીયાની ૧૫મી શિલાજી ઇલાલ્ય નવનીત સ્કૂલ એક તેજસવી વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ પ્રમાણપત્ર વાલીઓની ઉપસ્થિતિમાં આપવામાં આવેલ કાર્યક્રમમાં શ્રીજીતુભાઈ ડેર, લા.ખીમલભાઈ ડો.જી.જે.ગજેરા, શિલાજીવિદ ગીજીભાઈ ભરાડ, શિભાજી સમિતિના ચેરમેન ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયાને વી.પી.રાવલ, સંશોધનમંડળ અધ્યક્ષ શ્રીજીતુભાઈ ડેર, લા.ખીમલભાઈ રામદેવપુત્ર, સેક્રેટરી ભુપતભાઈ ભુવા, નીતીનભાઈ પટેલ,રમેશભાઈ ગોલ, લા.અમ.એમ.પટેલ, ટ્રસ્ટીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા રાજગણની યાદીમાં જણાવ્યું છે.

અમરેલીમાં મસ્જિદે જમીલા ખાતે ઇફતાર કાર્યક્રમ યોજાયો



અમરેલી,અમરેલીમાં મસ્જિદે જમીલા અને રમજાન માસ નિમિત્તે ઈફતાર કાર્યક્રમ યોજાયો ૪૦૦ જેટલા બિરાદરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા રમજાન માસમાં દાતાઓ તરફથી ઈફતારી કરવામાં આવે છે તે મુખ્ય આયોજન જુમ્મા મસ્જિદ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ હાજી નાનભાઈ બીલખીયા, હાજી અમીનભાઈ ભંગારવાળા, હાજી બસીર કુટવાળા, હાજી રફીકભાઈ કુલવાળા, હાજી તોફીકભાઈ નગરીયા હાજી નહાબભાઈ ડખાલા તથા બાબુભાઈ અજમરીએ સેવા આપી હતીઆ મસ્જિદમાં મોલાના એજાજ પેટા ઈમામ તરીકે ફરજ બજાવી છે તેમજ મોલાના કારુક પણ સેવાઓ આપે છેસારવરકુંડલાના પીર તરીકેન સુફી સૈયદ સરકાર હાજી દાદાભાઈ અમસ્જિદના નિર્માણથી સાતત માગદર્શન, પ્રોત્સાહન આપી છે.રમજાન માસમાં મોસાના ખસીર કારુકમાં લીલા, કારવનાઈ કચરા, હાડેનભાઈ બીલખીયા,ઉસ્માનભાઈ કાલવાલ, ઉમરાનભાઈ બિલખીયા, કારુકભાઈ, રજાકભાઈ તુરી, મમુભાપુ, વિગેરે સેવા આપે છે તેમ નાનભાઈ ઈસાઈલભાઈ બીલખીયાએ જણાવ્યું છે.

અમરેલી મોટા કર્મચાલકોમાં રહેણાંક મકાન સળગી ઉઠયું

જોઈએ છે

સારા અને ટેલેન્ટેડ સેલ્સમેનની જરૂર છે

૧૦,૦૦૦/- ના સ્ટાર્ટ પગારથી

+ પેટ્રોલ + ઇન્ડસ્ટ્રીયલ સહાયથી આપવામાં આવશે.

લેડીઝ એન્ડ જેન્ટલ્સ

સંપર્ક

મો. ૯૮૭૯૦ ૩૩૯૮૩ / ૯૪૨૬૪ ૫૭૩૦૫

રાજે શોકસર્કીટથી આગ લાગતા રૂ. ૧ લાખનું નુકશાન

અમરેલી, અમરેલી મોટા કર્મચાલકોમાં ગત રાત્રીના સિવાઈ મહિલાના મકાનમાં આગ લાગતા ઘરવખરી સળગી જતા રૂ. ૧ લાખનું નુકશાન થયાનું પોલીસમાં જાહેર થયેલ છે. અમરેલી મોટા કર્મચાલકોમાં રહેલી કુલસમને ન નસીરભાઈ મોવલ સિવાઈના રહેણાંક મકાનમાં ગત રાત્રીના શોકસર્કીટથી આગ લાગતા ઘરવખરી સરસામાન સળગી જતા રૂ. ૧ લાખનું નુકશાન થયું હતું. આગને કાબુમાં લેવા અમરેલી ફાયરબ્રીગેડની મદદ લેવામાં આવી હતી. જોકે આ બનાવમાં કોઈ જાનહાની થવા પામી ન હતી.

દુ:ખદ અવસાન / બેસણું

સ્વ. ભીખુભાઈ વિસામભાઈ ઘડાણ (ઉ.વ. ૭૩)

સ્વ. તા. ૧૫-૭-૨૦૧૫ મુ. ધારી

દિલગીરી સાથે જજ્જાવવાનું કે અમર પુ. પીનાથી ભીખુભાઈ વિસામભાઈ ઘડાણને જેનીમાઈ ઘડાણ (રાજકોટ) મહેન્દ્રભાઈ ઘડાણ (અમરેલી) પુખાબેન દેવરાજભાઈ ચૌહાણ (અમરેલી)ના ભાઈ તુ. દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે.

સહગતનું બેસણું તા. ૧૭-૭-૨૦૧૫ ને શુક્રવારના રોજ સાંજે ૪ થી ૬ કલાકે લોહાણા મહાજન વાડી, રેલ્વે સ્ટેશન પાસે, ધારી મુકામે રાખેલ છે.

અખિલભાઈ ભીખુભાઈ ઘડાણ - ચંદ્રકાંતભાઈ ભીખુભાઈ ઘડાણ ભાવેશભાઈ ભીખુભાઈ ઘડાણ - મયુર અખિલભાઈ ઘડાણ

બાબરામાં જીનીંગ મીલના માલિકને ધમકી આપી

અમરેલી, બાબરામાં રહેતા અને અમરેલી રોડ ઉપર પારીદાર જીનીંગ મીલ ચલાવતા વિખવાઈ મયુરભાઈ પટેલના ભાઈ પ્રભુજી રાજકોટ બુલેન્સીટી રોડ ઉપર ક્રાઈમનાઈ દિનેશભાઈ ભટ્ટના મકાનમાં ભાઈ રહેતા હોય ક્રાઈમિંગ લેવા ભેદ પ્રેરવામાં આવી હતી. કસ્ટી બદમાં પેશા મંચી જાવની મદદ નાખવાની ધમકી આપતા વિખવાઈએ બાબરા પોલીસમાં મરદમી ફરિયાદ નોંધાવેલ છે.

શુભ પ્રસંગે દેવા જમાવે, સ્વેનાતોમાં વધ પડાવે

કેસર કેરીનો રસ

(Process Mango Milk Shake)

500grams - 1kg - 20kg ના પેકીંગમાં ઉપલબ્ધ

શુભ પ્રસંગે તેમ પાણી ભરીને મારી ડ્રીસીલને તરતે કેસર કેરીનો રસ પાવશે.

વિત્તલ શાહકાદીમ સેલ્સ પાર્ટર્સ

સનેડો

આમારે ત્યાં સનેડાનો દરેક સામાન જેવો કે કલથ પેટે, બેરીંગ, ગેર ડિફેન્શન વિગેરેનો દરેક સામાન વ્યાજબી ભાવથી મળશે

કિષ્ના ઓટો

સ્થાન : ૮૮, ચોગી ચેમ્બર, ગુરુત પેટ્રોલપંચ સામે, લાકી રોડ, બાધ્યાસ શોકડી, અમરેલી નેરસી નાકરાણી મો. ૯૭૧૪૦ ૫૭૭૮૮ - ૯૯૧૩૫ ૫૫૮૮૩

ગ્રાહકોની વધુ સુવિધાઓ

અમોએ નવ પ્રસ્થાન કરેલ છે

અમારૂં નવું સરનામું

જિલ્લા પંચાયત સામે, સરદાર કોમ્પ્લેક્સ, પહેલો માળ, શોપ નં. ૩૫, અમરેલી મો. ૯૯૨૪૫ ૨૯૯૯૫, ૯૦૩૩૩ ૩૩૩૬૦

રથયાત્રાના પાવન અવસરે અષાઠી બીજની ભવ્ય ઓફર

કોઈ પણ કંપનીની કારની ખરીદી પર **રૂ. ૧૫૦૦/-ની એક્સેસરીઝ ફ્રી**

સેલ્સ, ફાયનાન્સ, એક્સચેન્જ, ઇન્શ્યોરન્સ એક્સેસરીઝ

આમારે ત્યા હાજરમાં મળશે ખ્યાતનામ કંપનીની દરેક કાર જુની તથા નવી ફોરવ્હીલ પણ આકર્ષક કિંમતથી મળશે

રાજુલા :- હોટલ કોહિનુરની બાજુમાં, જફરાબાદ રોડ,

કિષ્ના ઓટો કાર

|| શ્રદ્ધાંજલી ||

સ્વ. જયંતીભાઈ મોહનભાઈ દેસાઈ ઉ.વ. ૬૪

સ્વ. તા. ૧૩-૭-૨૦૧૫

સોઠ મન્ન હરી ગઘ અણધારી વિદાય આપની, રહેશે આમાર હૃદયમાં સદૃશ સ્મૃતી સદાય આપની... પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ સર્પે એજ પ્રાર્થના...

પટેલ મંડપ સર્વિસ પરિવાર

સ્વચ્છ સંચાલિત - બેટરીથી ચાલતા

PMT

મોટા અને નાના કદના પંચ

મો. ૯૭૧૪૦ ૫૭૭૮૮

નરવવાની જખો દ્વારા અપાઈ અકસ્માત સારવાર

કેલાશ કલીનિક

પરો અને અનુભવી ઈએ છીએ

મો. ૯૭૧૪૦ ૫૭૭૮૮

જમીન વેચવાની છે

ડામર રોડ થય ખેતી લાયક જમીન ૨૫.૪૫ - વિદ્યા, ધારી તાલુકાની ચલાલાથી ૫ કી.મી. વેચવાની છે.

મો. મહેતાભાઈ ૯૫૮૬૧ ૯૮૭૯૩

“જય દાનેવ”

ચલાવાની સુપ્રસિદ્ધ પુજ્યશ્રી અંશાવતાર દાનમહારાજની પાવન ભુમી એવા યાત્રાધામ ચલાવા શહેરને માન. ગુજરાત રાજ્ય સરકારે ચલાવા (દાનામગત)નું વિધિવત નામ આપીને કાયદેસર સ્વીકૃતિ આપી છે તે બદલ પુખ્ત ઈર્ષ અને ગૌરવ અનુભવીએ છીએ

શ્રી ચીમનભાઈ ગ્રીકમજીભાઈ વિલ્વાણી - શ્રી મહેન્દ્રભાઈ દિનેશરાય સાદરાણી સુરેશભાઈ ગુપ્તભાઈ ઉનાડર - દિનેશભાઈ ગીરધરલાલ ચંદરાણા કીરીટભાઈ ભાવચંદ્રભાઈ નગદીયા - નરેન્દ્રકુમાર સ્મૃતીભાઈ સાદરાણી હસમુખલાલ ગીરધરલાલ રાખ - ધીરજલાલ એન. ખેડેગીયા (બંકમ દેશા ઓફિસ)

“જય રઘુવીર જય દાનેવ”

રથયાત્રાના પવિત્ર ઉત્સવે ઓરીજનલ સ્વાદ અને વેરાયટીઓની વિશાળ ખજાનો

નાના - મોટા અલ્પ પ્રસંગોમાં ચાર ચાંદ લગાડી આપે તેવી યાદગાર મિઠાઇઓ

- કુટ સલાડ
- ભાસુંદી
- કિમમલો
- ફ્રાયકુટ કેસર કિમમલો
- મેંગો કિમમલો
- ફ્રાયકુટ શિખંડ
- વેનીલા શિખંડ
- કેસર શિખંડ

આપને હાજરમાં જ મળશે. શુભ પ્રસંગોનાં ઓર્ડર આપે જ બુક કરાવો ન્યુ ફલેવર રીચલ ટેસ્ટ અવનવી વેરાયટીઓથી ભરપુર ટેસ્ટકુલ

- અંગુર રહડકી
- સીતાફળ રહડકી
- કેસર ફ્રાયકુટ રહડકી
- પાઇનેપલ શિખંડ
- એલચી શિખંડ
- મેંગો શિખંડ
- બટરફ્લોય શિખંડ
- કેસર બદામ શિખંડ

શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. બાંભણીયા દિનેશભાઈ વશરામભાઈ

સ્વ. તા. ૧૩-૭-૨૦૧૫ મુ. જફરાબાદ જી. અમરેલી પીપળીકાંઠા

સ્વ. સોલંકી કવીલેન શુકરભાઈ

સ્વ. તા. ૧૩-૭-૨૦૧૫ મુ. જફરાબાદ જી. અમરેલી પીપળીકાંઠા

ચંદન સમુ જીવન સદા એવુ જીવ્ય કે જોનારા જોયા કરે, કમો સદા એવા ક્યાં હૃદયમાં સૌના યુજ્યા કરે. હસતો રાખી ચહેરો જીવન જીવી ગયા. લોકો પ્રત્યેનો પ્રેમભાવ, લાગણીશીલ સ્વભાવ અને કડી વિસરશુ નહી પ્રભુ તમારા દિવ્ય આત્માને શાંતી આપે તેજ પ્રાર્થના

સોલંકી શુકરભાઈ લાલાભાઈ જનસીદાબેન શુકરભાઈ સોલંકી

કમલ શુકરભાઈ સોલંકી કેસરીકા શુકરભાઈ સોલંકી

બાંભણીયા કિશનભાઈ બાલુભાઈ બાંભણીયા સવીતાબેન કિશનભાઈ બાંભણીયા રૂતીક કિશનભાઈ બાંભણીયા ચંદનબેન કિશનભાઈ બાંભણીયા સંજનાબેન કિશનભાઈ બાંભણીયા નિવભાઈ કિશનભાઈ મુ. જફરાબાદ જી. અમરેલી પીપળીકાંઠા

અવધ ગૃપ

Mayurpankh CULTURAL GROUP

અમદાવાદ, સુરત, વડોદરા, ત્રણકોટ, જામનગર, ભાવનગર તરતે હવે અમરેલીની મનોરંજન પ્રિય જલતા માટે વાર્ષિક નેમ્બરલીપ વોરકા

મયુરપંખ કલ્ચરલ ગૃપ અવધ ગૃપ

પહેલો માળ, અવધ ટાઈમ્સની બાજુમાં, રાજકમલ રોડ, પોસ્ટ કોડીસ સમે અમરેલી-૩૬૫૬૦૧ મોબાઈલ : ૯૮૯૮૦૫૯૨૧૬

રાજના સતી વ્યસ્ત સમયમાં સમને મનોરંજનનો મહત્સગર આપના ગુણવત્તામાં આનંદની તુલ્ય કૌશલથી

"મયુરપંખ કલ્ચરલ ગૃપ (અવધ ગૃપ)".

આ વોરકામાં સમને વર્ષ દરમ્યાન નાટક, મ્યુઝીકલ નાટક, સુખ સંગીત, હાલ દરબાર, ગેટ-ડુ-ગેટ, મુવી ટીકટલ વગેરેનો લાભ લો.

વર્ષ દરમ્યાન કુલ ૮ મનોરંજન પ્રોગ્રામ

મયુરપંખ કલ્ચરલ ગૃપ (અવધ ગૃપ) સભ્યશ્રીની ફ્રી નીચે મુજબ સભ્યતામાં ભાવેલ છે.

	PLATINUM	GOLD	SILVER
SINGLE	2500	2000	1500
COUPLE	5000	4000	3000

મેમ્બરશીપ માટેના ફોર્મ તા.પ ઓગષ્ટથી ઓફીસ પરથી મળશે. વધુ માહિતી માટે સંપર્ક : મનીષ પટેલ ફોન : ૯૮૯૮૦૫૯૨૧૬ Email : mayurpankhhamreli@gmail.com

● મનીષ પટેલ ● રોમીલ ચૌહાણ